

Лето в детском саду, безусловно, интересное время для детей, но также и очень полезное! Ежедневно ребята логопедической группы учат стихи о лете, рисуют, читают книги, ухаживают за растениями на прогулочном участке и в огороде детского сада, наблюдают за природой, кормят птиц и многое другое.

Все моменты жизни детей в группе направлены на формирование положительных эмоций и впечатлений, развитие творческих и умственных качеств.

Также в детском саду много времени уделяется физическому воспитанию детей. Это не только физкультурные занятия, утренние гимнастики, но и ежедневная отработка физических умений и навыков. Ребята логопедической группы продолжают знакомиться с правильным выполнением различных движений, учатся использовать спортивные снаряды, часто занимаются на спортивном участке, особенно, ребятам нравится здесь летом, в хорошую погоду. Также очень любят дети подвижные игры на спортивном участке нашего детского сада.





